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2 Mart 2020 Tarihine Kadar Verilmesi Gereken Geri Kazanım 

Katılım Payı Beyannamelerinin Verilme Süresi Uzatıldı 
28 Şubat 2020 tarihli ve 124 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile 2 Mart 2020 günü sonuna 
kadar elektronik ortamda gönderilmesi gereken Geri Kazanım Katılım Payı Beyannamelerinin verilme 
süresi ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden payların ödeme süresi 30 Mart 2020 Pazartesi 
günü sonuna (29 Mart tarihinin Pazar gününe denk gelmesi nedeniyle) kadar uzatılmıştır. 

BÖYLECE 31 MART 2020 GÜNÜ : 

2019 Yılına İlişkin Yıllık Gelir Vergisi Beyannamesinin Verilmesi ve 1.Taksit Ödemesi 

● Şubat 2020 Dönemine Ait Turizm Payının Beyanı ve Ödemesi 

● Şubat 2020 Dönemine Ait Haberleşme Vergisinin Beyanı ve Ödemesi 

● Şubat 2020 Dönemine Ait Mal ve Hizmet Alımlarına İlişkin Bildirim Formu (Form Ba) 

● Şubat 2020 Dönemine Ait Mal ve Hizmet Satışlarına İlişkin Bildirim Formu (Form Bs) 

● 7020 Sayılı Kanun Uyarınca Ödenmesi Gereken 17. Taksit Ödemesi 

● 7143 Sayılı Kanun Uyarınca Ödenmesi Gereken 10. Taksit Ödemesi 

● OCAK 2020 VE Şubat 2020 Dönemine Ait Geri Kazanım 

Katılım Payının Beyanı ve Ödemesi 

● GVK Geçici 67. Madde Kapsamında İhtiyari Beyannamenin Verilmesi 

T.C. 

HAZĠNE VE MALĠYE BAKANLIĞI 

Gelir Ġdaresi Başkanlığı 

   

VERGĠ USUL KANUNU SĠRKÜLERĠ/124 

  
Konusu: Geri Kazanım Katılım Payı Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine 
tahakkuk eden payların ödeme sürelerinin uzatılması. 
Tarihi: 28/02/2020 
Sayısı: VUK-124/ 2020-3 
1. Giriş: 

http://www.ak-denetim.com/


Bakanlığımıza iletilen talepler nedeniyle, 2872 sayılı Çevre Kanununun ek 11 inci maddesinde yer 
alan yetkiye dayanılarak;  Geri Kazanım Katılım Payı Beyannamelerinin verilme süresi ile bu 
beyannameler üzerine tahakkuk eden payların ödeme süresinin uzatılması bu Sirkülerin konusunu 
oluşturmaktadır. 
2. Geri Kazanım Katılım Payı Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Süresinin Uzatılması: 
2 Mart 2020 günü sonuna kadar elektronik ortamda gönderilmesi gereken Geri Kazanım Katılım Payı 
Beyannamelerinin verilme süresi ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden payların ödeme süresi 
30 Mart 2020 Pazartesi günü sonuna (29 Mart tarihinin Pazar gününe denk gelmesi nedeniyle) kadar 
uzatılmıştır. 
Duyurulur. 
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